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Gjesteundersøkelsen 
2021 (andel i 
prosent) 

Gjestedøgnsstatistikken 
(SSB) 2019 (andel i 
prosent) 

Norge 38 55 

Sverige 5 5 

Tyskland 6 5 

Storbritannia 8 4 

Frankrike 2 4 

Danmark 4 3 

USA 6 3 

Kina 1 4 

Italia 5 2 

Nederland 2 2 

Europa ellers 13 8 

Verden ellers 9 5 

Sum 100 100 
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  Antall 
gjestedøgn  

 Gj.sn. 
Døgnforbruk  

 Totalforbruk på Svalbard 
(tall i 1000)  

 Andel av 
totalforbruket  

Nederland              3 756               3 501                                  13 149  3 

Danmark              4 738               3 130                                  14 830  3 

Italia              4 018               3 882                                  15 599  3 

Frankrike              6 331               2 476                                  15 674  3 

Sverige              7 742               2 772                                  21 458  4 

Kina              6 209               3 756                                  23 322  5 

Storbritannia              7 424               3 181                                  23 618  5 

Tyskland              8 354               2 880                                  24 056  5 

USA              5 636               4 535                                  25 558  5 

Resten av verden              7 578               4 615                                  34 974  7 

Resten av Europa            12 791               3 027                                  38 714  8 

Norge            91 261               2 691                                245 546  49 

Sum          165 838                                     496 496                   100  
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